
 
Pravila in pogoji pospeševalne akcije »TRI VSTOPNICE ZA CENO DVEH« 

 
 

1. SPLOŠNE DOLOČBE 
V skladu s temi pravili organizator Malo mesto d.o.o.  (v nadaljevanju: organizator), prireja 
pospeševalno akcijo »Tri vstopnice za ceno dveh« (v nadaljevanju: pospeševalna akcija). 
Izvajalec nagradne igre je Malo mesto, d. o. o., so. p. Šmartinska cesta 152 1000 Ljubljana. 
Pospeševalna akcija traja od 01. 06. 2017 do 30. 09. 2017. 
 

2. SODELOVANJE V POSPEŠEVALNI AKCIJI 
V pospeševalni akciji lahko sodeluje vsak, ki v času akcije kupi 2 polni vstopnici (1 vstopnica 
velja za 1 odraslo osebo in 1 otroka). Z udeležbo se sodelujoči strinja s temi pravili 
pospeševalne akcije.  

 

3. OPIS AKCIJE 
V času med 01. 06. in 30. 09. 2017 poteka pospeševalna akcija, pri kateri je vsaka tretja polna 
vstopnica za Minicity Ljubljana brezplačna (1 vstopnica velja za 1 odraslo osebo in 1 otroka). V 
kolikor sodelujoči v tem času kupi 2 polni vstopnici, je tretja vstopnica brezplačna. Ob vsakem 
obisku sodelujoči za nakup 1 polne vstopnice (1 odrasla oseba in 1 otrok) na kuponček prejme 
1 žig. V kolikor Minicity obiščeta starša z več otroki, vsak prejme svojo kartico in žig na . 1 
vstopnica velja za 1 žig na 1 kartici. Ko sta na kartici 2 žiga (2 polni vstopnici za 1 odraslo osebo 
in 1 otroka), je tretja polna vstopnica brezplačna (za 1 odraslo osebo in 1 otroka). 
 
 

4. KONČNE DOLOČBE 
Organizator si pridržuje pravico sprememb pravil, če to zahtevajo vzroki tehnične ali 
komercialne narave ali vzroki na strani javnosti. O vseh spremembah in novostih nagradne 
igre bo organizator udeležence obveščal z objavami na minicity.si. Pravila nagradne igre so 
dostopna na spletni strani minicity.si, za dodatne informacije pa lahko zainteresirana oseba 
tudi piše na info@minicity.si.  
 

5. DRUGO 
Za tolmačenje posameznih členov tega Pravilnika je pristojen izključno organizator, ki za 
posamezna mnenja in druga pravna opravila imenuje in pooblasti odvetnika. Morebitne 
napake v delu odbora in pri izvedbi igre bo organizator reševal pravočasno in v skladu z 
dobrimi poslovnimi običaji. V primeru hujše kršitve tega pravilnika lahko organizator razveljavi 
pospeševalno ackijo kot celoto in jo z ustreznimi popravki ponovi. Ta pravila veljajo od dneva 
sprejetja dalje in so v času pospeševalne akcije na vpogled sodelujočim. Organizator lahko 
spreminja pravila in pogoje sodelovanja v pospeševalni akciji. Hkrati se zavezuje, da bo na 
primeren način in na primernem mestu uporabnike obvestil o vsaki spremembi pravil. 
 
 

Ljubljana, 01. 06. 2017 
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